
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 9ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESPIGÃO DO OESTE-RO, REALIZADA NO DIA 01 DE 
ABRIL DE 2019. 
 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (2019) às dezenove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Espigão do Oeste – RO, realizou-se a 6ª 

Sessão Ordinária do 1º Período da Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Joveci Bevenuto Souza. O Presidente solicitou ao Vereador Adão Salvático que fizesse 

a leitura de um versículo da Bíblia. Em seguida o Presidente convidou aSecretáriada 

Mesa, VereadoraSaiara Gerlaine Silva Toledo, para que iniciasse os trabalhos do dia, 

procedendo à chamada dos Vereadores. Constou à presença dos seguintes 

Vereadores: Adão Salvático (PRB), Cosmo de Novaes Ferreira (PSDC), Devair da 
Silva Costa (SD), Genézio Mateus (DEM), Joel Correa de Oliveira (PT), Joveci 
Bevenuto Souza (PSDB) Lirvani Favero Storch (PP),Marcel Sens (PRB), Saiara 
Gerlaine Silva Toledo (PSDB) e Zonga Joadir Schultz (PP). Faltou o Vereador José 

Aluízio Lara. Havendo Quórum Legal, o Presidente declarou aberta a Sessão. O 

Presidente anunciou a apreciação da Ata nº 05 da Sessão Ordinária realizada no dia 

25/03/2019 e solicitou à Secretária que fizesse a leitura da mesma.Concluída a leitura, 

o Presidente colocou a Ata em discussão. Em votação, foi aprovada por unanimidade 

conforme redigida. Anunciou a apreciação da Ata nº 05 da Sessão Extraordinária 

realizada no dia 29/03/2019 e solicitou à Secretária que fizesse a leitura da mesma. O 

Presidente colocou a Ata em discussão. Em votação,foi aprovada por unanimidade 

conforme redigida. Prosseguindo os trabalhos da Mesa, o Presidente solicitou a 

Secretária a leitura do EXPEDIENTE DA SESSÃO.Projeto de Lei nº 037/2019, de 

autoria do Poder Executivo, e anunciou que o Projeto estaria à disposição da Diretoria 

Legislativa para ser encaminhado aos setores competentes.Projeto de Resolução nº 
01/2019, de autoria da Vereadora Lirvani Favero Storch, que dispõe sobre “criação, no 

âmbito da Câmara Municipal de Espigão D’ Oeste, do “Programa Vereador Mirim” e dá 

outras providências”. Moção de Repúdio nº 01/2019, de autoria dos Vereadores dessa 

Câmara Municipal, que dispõe sobre “reajuste na tarifa de energia elétrica em 27,12% 

realizado pela empresa Energisa”. Ofícios nº 013/SEMAF/2019, 014/SEMAF/2019 e 

Ofício nº 014/19/GDL/ALE/RO, referente a realização de Audiência Pública sobre a 

Reforma da Previdência. Edital nº 01/2019 – CMEO, informandoque as contas do 

município/exercício de 2018 estarão à disposição dos contribuintes, para exame e 

apreciação, de segunda à sexta-feira, das 07h às 13h, durante 60 (sessenta) dias a 

contar desta data. Convite da Prefeitura Municipal referente a 7ª Conferência Municipal 

de Saúde – Democracia e Saúde, que será realizada nos dias 04 e 05 de abril do 

corrente ano. Memorando nº 001/2019 subscrito pelo Vereador José Aluízio 
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Larajustificando a falta à 6ª Sessão Ordinária. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 

tribuna os Vereadores devidamente inscritos: Joel Correa de Oliveira, Genézio Mateus, 

Cosmo de Novaes Ferreira e Marcel Sens.ORDEM DO DIA.O Presidente solicitou a 

Secretária a leitura doParecer do Projeto de Resolução nº 001/2019, de autoria da 

Vereadora Lirvani Favero Storch, que dispõe sobre “a criação, no âmbito da Câmara 

Municipal de Espigão D’ Oeste, o “Programa Vereador Mirim” e dá outras providências”. 

Em discussão o Projeto. Discutiram os Vereadores: Genézio Mateus, Lirvani Favero 

Storch, Cosmo de Novaes Ferreira, Joel Correa de Oliveira, Marcel Sens e Devair da 

Silva Costa. Encerrada a discussão, o Projeto foi colocado em votação. Aprovado por 

unanimidade. Moção de Repúdio nº 001/2019, de autoria dos Vereadores, pelo 

reajuste abusivo na tarifa de energia elétrica dos consumidores do Estado de Rondônia. 

Em discussão. Discutiram os Vereadores: Devair da Silva Costa, Saiara Gerlaine Silva 

Toledo, Marcel Sens, Cosmo de Novaes Ferreira, Lirvani Favero Storch, Zonga Joadir 

Schultz e Genézio Mateus.Encerrada a discussão, o Projeto foi colocado em votação. 

Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:Fez uso da tribuna os 

Vereadores: Lirvani Favero Storch, Devair da Silva Costa, Marcel Sens, Saiara Gerlaine 

Silva Toledo, Cosmo de Novaes Ferreira, Joel Correa de Oliveira, Genézio Mateus e 

Zonga Joadir Schultz. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença 

de todos e convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária que será 

realizada no dia 08 de abril do corrente ano, às 19h. O Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão às 21h20min. Esta foi secretariada por mim, Saiara Gerlaine Silva 

Toledo, que lavrei a presente Ata, a qual depois de aprovada será assinada por mim e 

pelo Presidente. Os discursos feitos nesta Sessão estão gravados em HD e arquivados 

na Diretoria Geral desta Casa de Leis. 

 

 

Palácio Romeu Francisco Melhorança, 01 de abril de 2019. 
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